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Důvodová zpráva 

 

Soutěž „Zásobník projektů – partnerství pro Prahu 10“ podporuje aktivitu a zájem obyvatel městské 

části Praha 10 o úpravu veřejného prostoru, komunitní a sousedské akce a akce menšího rozsahu 

významné pro kulturní a společenský rozvoj městské části Praha 10. 

 

„Zásobník projektů – partnerství pro Prahu 10“ nabízí příležitost podpořit menší projekty, které 

mohou vymyslet a zorganizovat právnické osoby, ale i fyzické osoby, tzn. sami obyvatelé, kteří mají 

zájem upravit veřejný prostor na území MČ Praha 10, či zlepšit kvalitu života obyvatel městské části 

Praha 10 pořádáním akce menšího rozsahu významné pro kulturní a společenský rozvoj městské části 

Praha 10, nebo uspořádat komunitní a sousedské akce na území městské části Praha 10, bez nutnosti 

sdružovat se v oficiálních spolcích. MČ Praha 10 nabízí možnost získat dotaci maximálně do výše  

50 tisíc Kč na úhradu materiálových a nemateriálových nákladů (bez nároku na odměnu příjemce) 

spojených s realizací oceněných projektů. Může se jednat o jednorázové akce i akce dlouhodobého 

charakteru realizované nejpozději do dne předložení vyúčtování realizovaného projektu, tj. do  

30. listopadu 2023. Podmínkou je, že projekty nesmí jakkoliv omezovat účast občanů městské části 

Praha 10, to znamená, že musí být přístupny veřejnosti nebo, v případě komunitních a sousedských 

akcí, osobám celé komunity. Na tuto soutěž je v letošním rozpočtu alokována částka ve výši 

1 000 000,- Kč. 

 

Právnické osoby i občané, kteří se v rámci soutěže zapojí do kultivování veřejného prostoru či 

realizace akcí v nejbližším okolí, vkládají do takovýchto úprav svůj čas, znalosti, dovednosti, nadšení  

a energii, bez nároku na odměnu. Tím soutěž zároveň přináší inovativní způsob podpory vztahu 

místních obyvatel s lokalitou, ve které žijí. Myšlenka soutěže vychází z předpokladu, že lidé, kteří se 

podílí na vzhledu a společenském dění v lokalitě, si k tomuto místu vytvoří užší osobní vztah  

a následně pak o tato místa více pečují a chrání si je. Zapojování občanů do spolurozhodování  

a spoluvytváření veřejných aktivit prohlubuje vzájemný vztah mezi veřejností a radnicí. Občané 

přitom získají nejen přehled, jak budou veřejné finanční prostředky investovány, ale i přehled  

o finanční náročnosti projektů. 

 

V rámci této soutěže, jejíž vyhlášení bude zveřejněno na úřední desce ÚMČ Praha 10 a webových 

stránkách MČ Praha 10, mohou právnické i fyzické osoby navrhnout, realizovat či zorganizovat 

jakýkoliv projekt, jehož náplň bude v souladu s Pravidly soutěže „Zásobník projektů – partnerství pro 

Prahu 10“ pro rok 2023, která budou rovněž zveřejněna na úřední desce ÚMČ Praha 10 a webových 

stránkách MČ Praha 10. Příjem žádostí bude probíhat v období od 29. března 2023, 0:01 hod. do  

14. dubna 2023, 23:59 hod. nejpozději.  

Pravidla soutěže „Zásobník projektů – Partnerství pro prahu 10“ pro rok 2023, které tvoří přílohu  

č. 1 materiálu, byly konzultovány a připomínkovány právním oddělením Kanceláře tajemnice.  

 

 


